
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

18.10.2019                                       м. Черкаси                                           № 81

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   10 
 

ПРИСУТНІ: 

Голова  постійної комісії     –  Легойда С.М. 

секретар постійної комісії   –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Воронов С.П.,  Далібожак І.С., Коломієць В. В., 

                          Копійченко В.П., Мушієк М.Г., Овчаренко С. А., 

                          Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

                           

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Булатецький М.І., Буданцев Р.П., Гайович В.Ю.,   

                         Коротков О. Г., Лихошерст  С.В., Павличук В.М., 

                         Підгорний А.В.  

 

Запрошені:  

Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

Чикало Руслан Олександрович – директор Департаменту соціального 

захисту населення обласної державної адміністрації 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                   

№ 28-20/VII ”Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік”  

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

 



1. СЛУХАЛИ:  

          Кравченко Н.М., яка повідомила, що прийнято розпорядження голови 

обласної державної адміністрації яке, відповідно до Бюджетного кодексу 

України, потребує погодження з постійної комісією. 

         9 жовтня 2019 року прийняте розпорядження  № 626 «Про  

перерозподіл  субвенції»,   яким здійснюється перерозподіл по  Департаменту 

соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації 

субвенції  з  державного  бюджету місцевим  бюджетам  на виплату 

державної соціальної допомоги на дітей-сиріт за принципом „гроші ходять за 

дитиною“. Кошти знімаються з бюджетів міста Сміли та Христинівського 

району і перерозподіляються бюджетам Кам’янського та Канівського 

районів. Перерозподіл здійснюється у зв’язку з тим, що в одних районах 

добавились діти в прийомних сім’ях, а по іншим районам є економія. Це 

кошти з державного бюджету.  

Наталія Миколаївна наголосила, що ніхто не обділений. Державна 

допомога є гарантованою і у визначеному розмірі. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 81/1 додається до протоколу (додаток 2). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                             С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                          А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів 

 

    18.10.2019 м.Черкаси № 81/1   

 

 

 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 

18.12.2018 № 28-20/VII «Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2019 рік» 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статей 23, 

108 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18,  

пунктів 3, 12 рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про 

обласний бюджет на 2019 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та обговоривши 

інформацію директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації  

Кравченко Н.М.,  – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

1.1. від    09.10.2019  № 626 «Про  перерозподіл  субвенції»   та  здійснити 

перерозподіл  субвенції  з  державного  бюджету місцевим  бюджетам  у  

межах обсягу бюджетних призначень загального фонду за  КПКВК 0819250 

„Субвенція  з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги 

на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового 

забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання 

соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях 

за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату послуг із здійснення 

патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини 

в сім’ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“, передбаченої 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

програми – Департаменту соціального захисту населення Черкаської 

обласної державної адміністрації, згідно з додатком. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



                       Додаток 

                                    до висновку постійної    

                                    комісії з  питань соціально-економічного 

                                    розвитку, бюджету та фінансів  

                                    Черкаської обласної ради  

                                    від 18.10.2019 № 81 /1     

 

 
ПЕРЕРОЗПОДІЛ  

субвенції з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного 

типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної 

допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків  

за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 

 
Код бюджету Найменування бюджету – одержувача 

міжбюджетного трансферту 

Зміни, грн 

видатки споживання 

1 2 3 

23205100000 Бюджет міста Сміли -73 003,00 

23306200000 Районний бюджет Кам’янського району 103 446,00 

23307200000 Районний бюджет Канівського району 49 557,00 

23316200000 Районний бюджет Христинівського району -80 000,00 

Всього 0,00 

 


